

Kemencesalja

Megjelenik minden vasárnap reggel
Előfizetési díj egész évre 6 P. fél évre
3.— P. negyed évre 1.50 P.

POLITIKAI LAP.

Felölös szerkesztő és kiadó: DINKGREVE NANDOR

Póstatakarékpénztár csekk száma 44868.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Cselekmények, Kossuth Lajos-utca 14. sz.
Hirdetés díja előre fizetendő.

Bizalom — erő.

Magyarország a szociális al-
kotások és a szociális kiegyen-
ségeket terén sajnos olyan módon
elmaradt a legtöbb nyugati or-
szág mögött. E lemaradásra a
történelem ad magyarázatot; az
ezerev állandó szenvedési és
az ezekből fakadó szegénység
pedig menteséget.

A trianoni béki öklötől meg-
szabadult ország óriási erőfeszíté-
sei nagy lépéssel vitték előre
nemzetünk sorsát, a legutóbbi
idők felelős kormányai pedig a
legjobb szándékkal eltelve te-
remtették elő a szociális intéz-
mények anyagi alátámasztásá-
hoz szükséges erőket. Arról az-
tán igazán nem lehet a jelen-
legi kormány, hogy a mult mu-
lasztásait nem lehet egyik nap-
ról a másikra pótolni.

Minden magyar embernek, aki
nemzete sorsával komolyan tör-
ődik rá kell jönnie, hogy ma
minden magyaroknak csak egy
kosos célja lehet: munkálkodni
azon, hogy az országot a hiva-
tásos vezetők átszervezve a hábo-
ru vérszterhes éveiben és ha eljön
a békés munka ideje, nyugod-
tan és becsületesen megőpíthe-
sék a szociális Magyarországot.

Magyarországának a béke és
a rend országának kell lennie.
Ebben az országban senki sem
engedheti meg magának — és
senkinek sem engedhető meg,
hogy akaratunkkal folytatson,
hogy a szülői propagandára szó-
csöve legyen, hogy a háborus
helyzetet kihasználva, — a zse-
dékait is feloldulva a kapzsi-
ságban — az újgazdagok sorába
emelkedjen, hogy munka nél-
kül, tiokban vágjon eret a ma-
gyar nemzet érendszerében és
ez által a nemzet ellenálló ere-
jét gyengítse.

Most csak az erők összefo-
gásának van helye, most csak
alkotó munka folyhat ma a
nemzetért kell élnünk.

Hogy mennyire érti meg va-
lami a mai háborus helyzetben
a reá váró kötelezetéget, azt

legjobban a gazdasági életben
tanúsított viselkedésével mutatja
meg. Mondhatnánk, hogy ma a
gazdasági élet a fokmérője —
bizonyos mértékig — hazafi-
ságnak. A lemondásokkal teli
élet, ilyen szempontból a ja-
vunkra szól. A hivatalosan
megszabott árakon feltűnés
és vétel ellenük szót. A közter-
hek nyugodt és me-
dicséretre szolgál.

Sajnos a közlünk élő ellen-
ség, a szavarkeltők hada igen
sokszor talajra talál.

Mostanában sokat beszélnek
— igen sokszor nem az érde-
kelték — az új fizetésekrol és
árakról, melyeket az árszínvonal
kiegyenlítésének megközelítésére
léptetett életbe a kormány. Ter-
mészetes és érthető, hogy ma
mindenkit elsősorban a gazda-
sági kérdések érdekelnek, mert
a háboru és az utóbbi évek
rossz termése még azoknak a
tekintetét is az említett dolgok
felé irányították, akik azelőtt
még álmukban sem gondoltak
ilyen problémákra, akiknek
sohasem volt nehézségük az
élelmiszerek és a ruházati cik-
kek beszerzése körül.

A kormány az árak és a
fizetések megállapításánál tuda-
tában volt a kifizetésű köz-
tisztviselők nehéz helyzetével,
tudta azt is, hogy a munkás-
rétegek ellátásában is nagy ne-
hézségek vannak. Sőt tudja azt
is, hogy a mostani helyzetet az
említették érzik és szenvedik
meg legjobban, de remélik,
hogy lehetőség esetén ezeknek
a rétegeknek a nagyobbok se-
gítségére jut. Hogy ez mikor
történik meg, azt azok tudják
legjobban, akik felelősséggel ve-
zetik a nemzetet, mert ők tud-
ják azt is, hogy anyagi erőink
mit engednek meg.

Akik pedig a mai élet nehé-
ségeit elsősorban érzik, büszkén
gondoljanak arra, hogy kivesszük
részüket a munkából
zatvállalásból.

Hová mész Ember ?

A háboru folyamán közö-
bösek lettünk minden iránt.

Hozzá szoktunk sok olyan do-
loghoz, amelyen, ha az békés,
nyugodt időben történnék, ször-
nyen felháborodtunk volna. Most
az ilyenféle eseményeket alig
vesszük észre és alig ügyelünk
rájuk. Háboru van, szoktuk
könnyedén mondani, mintha ez
gtermészetesebb igazolása vol-
na mindennek és egyszerűen
napirendre térünk feleltük. Igaz,
a háboru sok mindent elbír.

Mégis, mikor az elmúlt ked-
den rádió hallottuk, vagy az
újságban olvastuk az angol szá-
szok terrortámadását Köln ellen,
megdöbbenve állottunk meg a
kulturkinccseket pusztító gazlett
előtt. Mert, itt nem kevesebb törté-
tént, mint szokásukhoz híven,
katonai célpontok helyett ismét
templomokat, kórházakat, lakó-
egyedeket, gyermekeket, az-
szonyokat és aggastyánokat bom-
báztak és pusztítottak el.

Támadásuk során ennek a
városnak nemcsak lakóházaiban,
lakosságának százaiban tettek
felbecsülhetetlen kárt, de bom-
báikkal rombadöntötték a világ-
hírű dómot is. A rombolás ör-
döge pár óra leforgása alatt
semmissítette meg azt, amit az
alkotó ember évtizedek, évszáz-
adok keserver, de becsültes
munkájával épített.

A kölni dóm, ez az építészeti
reemerkű, nem csupán Köln
városának volt díszje, vagy Né-
metországának értéke, hanem
díszje volt az egész kultur vilá-
gának. Angoloknak, amerikaiak-
nak ép úgy, mint olaszoknak,
spanyoloknak, vagy nekünk ma-
gyaroknak.

Ha becsületeink közben Kölni
említettük, lelkiismeretünk előtt
mindig ott lebegett a csúcsives
dóm is, ha pedig dómról be-
széltünk, akkor Köln jutott es-
szünkbe. E kettő elválaszthatat-
lan fogalomként él bennünk.

A szörnyű pusztítás nemcsak
azoknak okozott szomorúságot

időjüket, akik abban a
recesében részesülhettek vala-
mikor, hogy valóságban is lát-
hatták a dómot, gyönyörködhet-
tek és imádkozhattak benne,
hanem azoknak is, akik csodás
szépségét csak képről ismerhet-
ték és bámulhattak.

Hogy a háboru kezdete óta
a légi terrortámadásokkal mit
pusztítottak el és mennyi min-
dent tettek tönkre, csak Német-
ország területén, arról az el-
mult csatlórökön a birodalmi
lakásügyi főbiztos nyilatkozott
beszélő számokkal. A sok szám-
adatból kitérünk, hogy 133 tem-
plomot teljesen elpusztítottak,
494 templomot pedig súlyosan
megrongáltak. A szörnyű és
vadió számadatokon felül, felsor-
rol még egy sereg kórházat,
iskolát, muzeumot, ősi palotát
és tetejébe egy félelmetes mé-
retű számot: egymillió lakást.

De ez még nem minden.
Hozzá kell venni ehhez a föld-
rengésszerű vihar által elteme-
lt sok tizezer lelket is. Milyen
nagy, szinte felbecsülhetetlen
érték tűnt el emberben, anyag-
ban életünkben örökre. Számok-
ban ki nem fejezhető az a kár,
amivel szegényebb lett a kultur-
világ.

Megdöbbenve állunk meg a
szomorú jelenség előtt és der-
medt lélekkel kérdezzük, — hogy
hová mész Ember?...

De azért ne essünk kétségbe,
mert a rombolás és pusztítás
sőtlet éjszakájában a teremelő
isten virraszt felettünk. Aki a
saját képére teremtett emberbe
beleoltotta az alkotás vágyát és
erejét. Ez a vágy és erő urrá
lesz minden pusztulásón, min-
den szenvedésen, csak hiányunk
benne. Hinni és érezni kell ezt
magunkban, mert ez örök ér-
vényű igazság mindenki számá-
ra, ezentúl pedig emberi köte-
lesség is.

Törhetetlen magyar hittel!

A Közellátási Hivatal közleményei:

Elszabadult a haboru furaja. Az ellenszeg kíméletlenül veti harcba haderejét a harcterks és a mögöttes front nem katouai területe felett egyaránt. Megbecsülhetetlen értékek pusztulnak el. A megpróbáltatások azonban nem török meg, hanem inkább csak fokozzák a legyelyhatalmak népének lelki erejét. A végső győzelem tudatával haritanak el minden veszelyt és tolnak meg minden galad támadást.

A legnagyobb tisztelettel szemléljük hatalmas szövetségeseinknek, a németeknek és évek szakadatlan sora óta harcban álló olaszoknak meg-edzett harci szellemét, amely nemcsak a győzelmek tudósról, hanem hős lélekkel tudja elviselni az áldozatokat is. Napjainkban is beigazolódik a régi rómaiak önértékes mondása: hogy dolgokat véghezvinni és elszorvadni, az a rómaiak saját-sága.

Amikor a hős nagy nemzetek megodott harci nagy szellemét ün-napeljük, vizsgáló tekinteteket Ön maunkra irányítjuk. Közös a sor-sunk az áldozathozatalban, a közde-lem vállalásában. Kallay Miklós miniszterelnök az egész magyar nemzet nevében mondotta férfias öntudattal: „ott állottunk, ott voltunk me mint, ahol a kereszténység és minden, amiért embernek érdemes lenni, annyiszor védttük az assiai vezedelem ellen e ott állottunk, ahol egy megtámadott és veszélyeztetett nem-zetnek nemzeti léte, függetlensége és teljesége érdekében kitödeni kell.” Bőszök nézhettünk vissza az ut-Európaért lerott áldozatainkra. A súlyos téli harcokban derék hőnve-deink utolsóinak hagyták el a har-teret.

A hős erényekben nincs hiány. De ugyanakkor óber figyelemmel kell vizsgáljunk a belső front felkeltését, hogy megégyezzen meg ne ismétlőd-hessék a tízezeresek öszirózása forradalom. Nem engedhetjük meg megégyezzen, hogy lélekmérgezők mag-gyengítnek a magyar lélek hős szel-lemét. Állandóan tudatosítanunk kell magunkban és másokban, hogy minden áldozatunkkal a magyar nemzet erejét növeljük, minden ha-zafiatlan akcióval gyengítjük a nemzet erejét és ezáltal a magyar hivatás-tudatot. Ha tehát nem akarunk a nemzetetlen lélekmérgezők tehetet-len zsákmánya lenni, nezzünk körül alaposan és a magyarságmérlet ki-váló tankönyve (Szivós Donát dr.: Magyar vagyok!) nyomán vizsgáljuk meg a súlyos kérdést:

Kik a magyar hivatás-tudat gyengítői?

1. A kizárólagos magyarok.

Ezek azok a magyarok, akik, mi-vel bennük vagy sohasem élt, vagy már nem él a magyar hivatástudat, így kárrognak a magyar fiatal-ság felébe!

— A magyarság már eljártosított történelmi szerepét... Nem tudott gyűzni a magyar jóvőért vivott harcban... Kis nép lettünk... Ez a kis nép nem oralkodhatik a nacionaliz-musokban járulékos nemzetiségeken... A szent istváni magyar birodalom csak délibáboz ábránd... A nép hiába erősödött... A rodalmi gondolat sohasem lesz való-sággá, mert a körülöttünk élő népek

nem engedik... A kis magyar nép elégedjik meg a szük magyar ház-jával... Ne ábrándozzék... Ország, ha meg — egyáltalán — szabadon élhet és megvalósíthatja a kis mag-yar álmait és megidrt önállóságot. Így kárrognak... *Einémilani ezt a dresluktiv károgsd!*

2. A magyar hivatástudat gyengi-tői közé tartoznak:

A magyarság megosztói.

Külenségek ezek is, mert vallási veszekedéseket szerítnének szítani, hogy beledobva a magyarságba a gyújtó kérdést (bogy i. a katolikus vagy a protestáns magyar az Ország-építő magyar?), megosszák és egy-más ellen játszik ki a magyarságot. De nem állnak meg itt.

Laji, nemzetiségi, társadalmi alapon és pártpolitikai szer-vezéssel tartják egymás ell- a magyart,

mert tudják, ha sikerül a lázítás, akkor majd a magyar végzi el a magyarirást, amit ha mas végzett volna el, akkor talán kiújult volna a magyarság szeme.

Nincs szükségünk a lázítókra! Nem engedhetjük fratáljaink köze-zeket a — talán — bérelt lázító-ka! mert tudjuk, hogy a megosztott magyarság biztos préda, de az egy-ségesen összetartó magyarság meg-alapítója lesz a magyar birodalom-nak a Dunamedencében.

Aszoknak, akik szeretik a magyarság jóvőjét, kell, hogy előragu kötelességük legyen, hogy:

a) Belenveljék minden magyar fiatalba azt a tudatot, hogy a ma-gyar birodalmi gondolat nem dőlőbe, hanem egy nemzet összefogásával és dadalmis nagyotakarásával megér-lelhető gyümölcs, — és hogy a ma-gyar hivatástudat nem néhány ma-gyar fiatalra gőgje és önértete, hanem mind a magyar fiatal lelke-nek tudatos és jól megalapozott alaphangja.

b) Ezért tehát minden magyar fi-atalt a magyar birodalmi gondolat szerelmevére kell tenni és tudatosan felkelteni benne az önértetet, ame-lyet az cél ad meg minden ma-gyarnak, hogy a magyarságnak tör-ténelmi szerepe van az egész Duna-medencében.

c) Sőt, mivel reformkorzakban élünk, bírtni kell azokat a jól al-gondolt reformokat, melyek a ma-gyarságban a magyar birodalmi gon-dolatot és a magyar hivatástudatot erősítik.

d) De még egy fontos dolgot kell belenvelni a magyar országeplő fiatal-ságba:

Ezt: A magyar birodalomban élő nemzetiségek nem ellenségei a a magyarságnak addig, míg ezek a nemzetiségek vállalják a ma-gyar sorsközösséget a magyarság jó és rossz sorsában és nem kacsingatnak másfelé.

A magyar hivatástudat, kell hogy megtanítsa a magyar fiatal-ságot arra, hogy a magyar birodalmat nemzeti-ségek nélkül nem lehet elképseini. Ezeket a nemzetiségeket tehát, míg jól érik magukat nálunk és nem gyújtják fel a vendéglátóink házát, megbecsüljük és ugyanazon jogokban észresítjük, mint a magyarságot.

De ha a magyar birodalmi gon-dolat áruló! lesznek, akkor számoljunk az árulók sorsával!

Ellenőrzik a cséplést.

A közellátásiügyi miniszter a csép-lest nyit parancsot ellátott közge-ivel a közellátási felügyelőség utján, valamint a közigazgatási hatóságok utján ellenőrzteni. Az ellenőrzés arra irányul, hogy a cséplés gondos le-folytatására vonatkozó intézkedéseket mint a gazda, mint pedig a cséplő gép vezetője megtartja e és hogy a cséplőgép vezetője eleget tesz-e a közyvek és nyomtatványok kitöltésé-re és szabályszerű vezetésre vona-tkozó kötelességének?

Ha az ellenőrzésnél az ellenőrzők bármiféle szabálytalanságot a lapita-nak meg, a cséplést azonnal beüzni-telhetik az ellenőrzést végző közeg-jeintézet alapján a közellátási kormánybiztos a cséplőgép vezetőjét a csépléstől eltilthatja, vagy kötsé-gére állandó cséplési ellenőrt rendel-het ki.

A gazda kötelessége a cséplésnél

A gazdálkodónak gabonatermését a jó gazda gondossággal kell el-csépleni... Gabonáját csak cséplő-géppel cséplheteti el. A cséplőgép vezetője csak akkor kaphdheti el a cséplést, ha a gazda bemutatja neki az adkönyvet, vagy ha az aki cséplé-teti akar, előbb igazolja, hogy aratór-e címén jutott a gabona birtokába. Mas esetben csak a közsé-gi előjáróság irasbeli engedélye alap-ján vállalhat cséplést a cséplőgép vezetője. Kérveköltézés szalmat vagy zsupszalmat csak a községi előjáró-ság engedélyével szabad csépltetni.

A gabona szállítása.

Gabonát az ország egész területén egyik községből a másikba csak szállítási igazolvánnyal szabad szállítani. Ez a rendelkezés nem vonatko-zik az egyes gazdaság területén belüli történő szállításokra, valamint az eladás céljából a vásárlásra jogosított kereskedő raktárába, vagy a feladó állomásra szállított gabonára.

A vámörlesre jogosult gazdaságból a vámörli malomba szállított ken-yérgabonára a szállítási igazolvány a vámörlési tanusítványt pótolja, de csak olyan mennyiség erejéig, a-mennyi a tanusítvány szerint még megörölhető. A szállítási igazolványt a gabona feladási helye szerint ille-tékes községi előjáróság állítja ki.

Kenyérgabonára a községi előjáró-ság csak annak adhat ki szállítási igazolványt, aki igazolja, hogy vámörlesre jogosult és a munkabér, vagy más természetbeni járandóság

omén jogosan megszerzett kenyé-r-gabonát lakóhelyére kívánja szállíta-ni. Vétési célra szolgáló kenyérga-bonára, valamint kenyérgabona-velőmag beszerzése céljából cseré-lesre szolgáló kenyérgabonára, to-vábbá egyéb indokolt esetben a közellátási felügyelőség adhat szál-lítási igazolványt.

A házhelyigénylő bizottság felkér az összes igénylő feléket, hogy 11-en, vasárnap délután 4 órakor a Zoldfa vendéglőben tartandó meha-szélésen feltétlenül jelenjenek meg.

Felhívja a közellátási hivatal mind-azon tejtermelőket, akik nem tej-csarnokba szállítják a tejet, hanem közvetlenül a fogyasztóknak adják el, folyó hó 12-ig a közellátási hi-vatalban bejelenteni tartoznak a vevők nevét és a szállított napi tej-mennyiségét.

Figyelemzteti a hivatal a tejter-melőket, hogy bejelentéseiket a fenti határidőig fejtelten tegyék meg, mert június hónapban csak az teljesít-mény kerüli pontozás alá, amit a Tej és Tejforgalmi Központ lattamos.

Ne zugolódjunk!

mondotta egyik, a harctérről ha-zartól katonák, mikor látta, hogy itthon sokan nem érik meg a nehéz idők szavát. Zugolódunk elégedetlenkednek azért, mer minden egy mint békében, mint sok mindenről le kell mondani, mert meg a kenyér is kisebb és feketébb mint azelőtt. Mikor oros és lenyeli területen, az odaváló gyermekek és felnőttek valamilyen kis szolgálatot tettek nekik és pénzt akartak nekik adni, össze-telt kézzel könyörögtek, hogy in-kább egy kis magyar kenyert ad-janak nekik. Amikor átjöttek ha-szánk határan és az első állomá-son a kis kárpátjai gyerek viz-zet hoztak katonáinknak, kiknek leszállaniok nem volt szabad, a-mikor megkérdezték, mit akarnak, pénzt vagy kenyert: mind azt mondták: Inkább pénzt, his kenyerük nekik van. Ne zugolód-junk, ha sok mindenről le kell mondanunk is a mai dökben, de e pótolhatatlan, a drága magyar föld termette kenyérünk még meg-van, ha kisebb falatokban is, me-kor a kenyér anyai mással együtt hiányzik ott a batárokon túl.

Baán István
bornygykereskedő
Lánosháza
RAKTÁRON TART
primaminőségű
balatonmelléki,
nagysonlói és
pogányvári
borokat.

Minden vasár és ün-nepnap este 10 óráig
e l s ó r e n d f
c i g á n y z e n o
a „Z O L D F A B A N”
Egy 2-3 szobás
adó mentes
házat
Cim a kiadóhivatalban

Közgazdaság.

Olasz-kehőrségeknek, valamint Kemenesalja gazdasági adalmának értékeit akarjuk szolgálóit akik, amikor mindnyájunkat érdekli közgazdasági természetű ácsak-menyészek helyt adnak lapunk hasábjain.

Mindenjáró hivatalosan vérték az új gazdasági ebben az új évek kiadásában. Illetve szabályozás.

A megjelent rendelkezés szabályozza az új galona vasárnapot és értékeit.

Buza termelők ára az ország bármely feladalmában q-ként 40 pengő. Amennyiben a buza nem ér el a szokványminőségre, vagyis 78 hektolitersúlyig, úgy minden teljes fél kg hektolitersúly-hiány után q-ként 20 fillert kell levonni. Természetesen 78 kg. hektolitersúly felett az eladó részére felárát kell fizetni. 78-tól 79 hektolitersúlyig q-ként 50 fillert, 79-től 80 kg. hektolitersúlyig 60, 80-tól 81 kg. hektolitersúlyig 60 fillert kell levonni.

Olasz-kehőrségek ára az ország bármely feladalmában q-ként 71 kg. hektolitersúly mellett 37 pengő.

Minden teljes fél kg. hektolitersúly-hiány miatt q-ként 10 fillert levonást kell fizetni. 71 kg-nál magasabb hektolitersúlyú rozstért többletet nem térítnek.

Takarmányárpa 65 kg. hektolitersúlyig, szokványminőségű takarmányárpa termelői ára az ország bármely feladalmában 26 P.

Hektolitersúlytöbblet után 66 kg-ig q-ként 20 fillert fizetendő, hektolitersúly-hiány esetén 20 fillert vonandó le.

Kopaszárpa termelői ára 50 pengő.

Sórárpa legalább 65 kg. hektolitersúly esetén az ország bármely feladalmában 40 pengő.

Zab Termelői ára legalább 41 kg. hektolitersúly esetén 40 pengő.

Köles (lehér, szürke, vörös vagy japán köles) termelői ára q-ként 40 pengő.

Hajdina (poharka, hántolatlan) termelői ára q-ként 40 pengő.

Fenti árak vasúti kocsiba, illetve uszalpra berakva, vagy a malom illetőleg a hántoló üzem raktárába 15 tonnas teltele berakott arura vonatkozik. 15 tonnapal kiselt tételekben vasúti mennyiségű 100 kg-ként levonható gyűjtési és egyéb költségekre 50 fillert. Levonható még a vasút vagy hajóhoz való fuvarozás igazoltan megállapított díja.

Gazdasági cselédok járandósága. A 20 kor. földművelésügyi törvény 10. cikkében foglaltak részére a rendelkezés értelmében, hogy a két férőhelyes gazdasági cselédok részére az arató és szőlőművelésbe az arató és szőlőművelésbe, lehet számítani abban az esetben, ha a munkaszorgalmat a gazdasági 15-ig a nyilvántartó hatóságnál bejelentették.

S P O R T

A cellidömölki Vasutas Sport Egylet új céllovó pályát kapott a Máv-tól

Aszallmavutal Igazgatósága, élén dr. Imre Kalmán elnökkel, felmérte a sportban rejlő növekedési értéket és azt a fontosságát, amelyet a sport ma nemzetvédelem terén elfoglal. Nagy tisztelettel jutott el ezekben, egyminőségűséget pengő a vasutas aszallmavutal sport egyesületének céljaira. Az országban szerzők helyen új sportpályákat építettek. A lövész sport eredményesebb művelése érdekében Durantonon több helyen lövész pályát emelt.

A Cellidömölki Vasutas Sport Egylet is ennek a nagy áldásaitérségnek köszönheti új lövészpályája megépítését. Az építésre kiválasztottak az eddigi tapasztalatok szerint leghatékonyabb pályát.

A megépült pályán az első céllovások a vasárnap. egyelőlétköri versenyen történtek meg. A megnyitást rövid formások elvették meg, majd átadták a pályát a lelkes cselédok számára. — A napi események dr. Toth Bertalan Máv főtanácsos aszallmavutal igazgatósága tagjainak jelenlétében zajlottak le.

A küzdelem dr. Omoracsi Imre dr. Kalmán vendörgyűjt. 12 tiszteletdíjért, 15 októbertől az 44 éremért folyt.

Csapatversenyben az Imre Vándorját a CVSE nyerte el, 2 Haladás II, 3 Kiszit. — Az I—III osztályú versenyek csapatversenyt a Nagykanizsai Vasutas nyerte. 2. a Haladás I. csapat.

M. kir. III. honvéd kerület 1948. évi tavaszi levele labdarúgó bajnoki mérkőzése eredmény táblázata:

X. csoport.

1. Vép L.E.	7	7	—	20:8	14
2. Gerce L.E.	7	5	1	1:21:11	11
3. Celi L.E.II.	7	4	1	2:18:9	9
Alsóság L.E.	7	3	1	3:16:15	7
Janossza	7	2	1	4:9:23	5
Kecskéd	7	1	2	4:13:14	4
O b o L.E.	7	1	4	1:14	5
Sarvár L.E.	7	—	2	5:9:23	2

A tavaszi levele bajnokságban a cellidömölki I. E. fiatal játékosai szép eredményt szereztek. 7 mérkőzés közül 5 győzelmet és 4 döntetlent eredményt értek el. A zold asztalnál egy mérkőzés, amit a celtek nyertek meg, Jancsára javára írtak.

A cellidömölki második csapat belső játékosai is megmutatták, hogy edzéssel és lelkesítéssel tudnak játszani.

Elcserelelm Cellidömölki

kétfalásos (két azoba-konyha) házamat azonnal beköltözhető egyaszoba-konyhas házért

Érdeklődni lehet Sebestyén Józsefnél, Zrinyi-u. 5. Cellidömölki.

DINKREVÉ NANDOR
Köznyomkijában, Cellidömölki
Kossuth Lajos utca 14. szám

Mit fizessünk? — Mennyiért adjuk

Mivel a sokféle közszükségleti cikk ára nem tartható alacsony emlékeztetőben, másrészt az árak elég gyakran változnak, a közönség sokszor a legfontosabb esetekben is tájékozatlannak érezheti magát. Tájékoztatásul közöljük egyes áruk legújabb megállapított legmagasabb eladási árát.

Ujburgonya kg ja 138 nullás list 134, kenyérsüt 058 pengő.

Dennarait szesz 955 százalékos literes palackban 4 pengő, félliteres palackban literje 4.12 pengő.

Marhabusz (hátsó, rostélyos, far- to, telal), lapokca, lábszár, oldalas, nyak, szeggy, golyásos a benne levő csonttal együtt) 5.10, esontos marha veszpecsenye 7.60, uszitott marha veszpecsenye 10, marhamáj 3.20, marhahúsly torokkal 5, uszitott nyelvr nyersen 6, marhatüdő 1.60, leher marhacéont 1.70 pengő.

Borvonal: lapokca, 5.40, máj 6.10, vado, nyelv 1.50, tödö 2.70 pengő, lab darabja 40, csont 70, vér 50 fillert.

Sertésusz: rövidkaraj 5, hosszú karaj 4.60, egészkaraj 4.80, comb 4.20, lapokca 4.10, oldalas 3, máj 4.20, nyelv, vado 3.00, tödö, szív, lép 2.40 pengő, csont 70 fillert. A sertésusz ára csont nélkül 15 százalékkal lehet drágább.

Mialahos 6.90, zsír lepertő 5.60, aszszalonna bőrrel 4.70, bőr nélkül 4.90, haj 5.30, kenyér és tokassalonna 4.60, bőr nélkül 4.80 pengő.

Méz: Sziméz kilója kannában 5.40 pengő, egy kilós üvegben 10, felkilitos üvegben pedig 12 fillérrel drágább.
Mak kilója 2.80 pengő.

Közvégi iróttalat talált föl egy magyar ember. Érdekes találmány-nyal epite meg a tollforgató társadalmat Gerő látva, egy paraszív vállalat vezetésébe. A paraszív közben nyugodtan törlette a fejét különböző találmányokon. Nem hiába szaporította azokat. Most a nyilvánosság elé paltant találmánya: a közvégi iróttal, amely forradalmat jelent az iróttal történetében. A kőhegyű toll (talajdonképpen acéttoll), amelyet úgy szerkesztett meg a feltaláló, hogy mind a két végére hegyet adott neki. A tollszarba úgy kell beletenni, mint a jelenleg használatos tollakat. Csupán az a titka az, hogy a hegyek, hogy az egyik felől elkapott a hegy, azépen meg kell fordítani a másik felével lehet írni tovább.

Anyakönyvi hírek. A cellidömölki Állami Anyakönyvi Hivatalban júniusban a következő bejegyzések történtek. Születések: Farkas István Máv megb. mozdonyfelügyelő. Birkas Ilona leánya Judit Mária rk. Neki Elek Máv fűtő és Horvath Erzsébet fia Sándor Elek rk., Horvath Mihály tejkezelő és Burján Margit leánya Zsuzsanna Irén ev., Rátóczy Dezső Máv pályamunkás és Györffy Anna leánya Terézia Rozália rk. Kolláth József Máv mozdonyvezető és Dobos Mária leánya Magdolna rk. Marton István Máv segédaszt és Manzer Margit fia István rk., Wágner József szeszgyári munkás és Prida Erzsébet leánya Irén rk., Kistovács Péter m. kir. honv. tez. századvezető és Kovács Mária fia László rk. Szabó Lajos kocsis és Németh Karolina leánya Magdolna ev., József Máv altiszt és Süle Anna fia László rk., Szabó Andras bádógos és Gede Erzsébet fia József ev. Neustadt Henrik kerandó és Friedmann Róza fia Jenő izr., Csira Sándor cseléd és Szabó Anna leánya Irena rk., László Dénes népsz. és Nagy Julianna fia Zoltán rk. Halottak: Mag Mária tavaszi 8 éves Alsóság, Toth Antalné 45 éves, Kovács József népszamos 69 éves, Gólya Iván ny. t-kegyelvezető 66 éves, Németh Kalmáné sz. Tih Teréz 60 éves, Giczi József 10 hetes. Hazaságtöte: Tuba Ferenc ny. esendőralhadnagy rk. és Tombal Irén ev.

Magaziparilották az iparjogosi- ványok kiadását. Az iparjogi miniszter rendelkezést adott ki, mely az iparjogosi ványok kiadását a jövőben csak olyan esetekben teszi lehetővé, amikor az iparosnak vagy kereskedőnek a gazdasági életbe való bekapcsolását a közérdek megkívánja.

Vasúti kedvezmény a szabadságra utazó ipari és kereskedelmi alkalmazottaknak. A Máv hirdményt bocsátott ki, amelyben közlést, hogy az ipari, kereskedelmi és bányászati alkalmazottak, valamint a velük együtt utazó feleségük és 14 évvel nem idősebb gyermekeik részére — a munkavállalók fizetéses és az ezzel összefüggő, legfeljebb azonban 8 napi fizetés nélküli szabadság idejének tartama alatt május 29. és december 15. között időben egyszeri oda és visszautazásra — gyors és személyvonatokon 50 százalékos kedvezményt bocsát rendelkezésre.

Jó családból való fiatal nyomdánkba tanulónak felvesszünk.

Csoknyay József ingatlanközvetítő irodája
Cellidömölki, Árpád-utca 16. szám.

Foglalkozik: családházak, bérházak, üzletházak, gazdasági házak, birtokok, bérletek, szőlők és mindenfajta ingatlanok közvetítésével, bérletével helyben és vidéken. Aki eladni vagy venni akar bizalommal keresse fel irodámat, ahol mint eddig, ezután is meg fogom látni, jóindulattal kiszolgálást kap.

CSOKNYAY JÓZSEF